

**ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ**  
к проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон  
"О создании Горномарийского районного суда и упразднении городского  
и некоторых районных судов Республики Марий Эл"

Принятие Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О создании Горномарийского районного суда и упразднении городского и некоторых районных судов Республики Марий Эл" не потребует увеличения расходных обязательств по существующим видам расходных обязательств, а также введения новых видов расходных обязательств.

Затраты, связанные с осуществлением организационных мероприятий, предполагается произвести за счет средств, выделяемых на текущее материально-техническое обеспечение деятельности районных судов Республики Марий Эл, без изменения лимитов бюджетных ассигнований в рамках текущего финансирования.

Дополнительного финансирования на реализацию данного законопроекта не потребуется.